Logopedske vježbe  1.06.2020.

P.I.
Zadatak: Zaokruži točan nastavak rečenice. Prepiši složenu rečenicu.
 1.Cvijeće je uvenulo
· jer je mrak

· jer nema dovoljno vode

· jer nema društva

_____________________________________________________
 2. Policajac je kaznio Antu
     -    jer nije sve pojeo

· jer nema domaću zadaću

· jer prelazi ulicu izvan pješačkog prijelaza

________________________________________________________
 3. Mačka je pobjegla na drvo
· jer joj je vruće

· jer se prestrašila psa

· jer se igra skrivača

  ________________________________________________________

   4.  Prozorsko staklo se razbilo
· jer je kasno popodne

· jer se djed ljuti na unuka

· jer ga je pogodila lopta

________________________________________________________

   5. Pčele lete od cvijeta do cvijeta

· jer se tako igraju

· jer skupljaju cvjetni prah

· jer im je tijesno u košnici

 ___________________________________________________________

